

## Focus A

## 超短裤

## 灵动性感俏皮热辣

超短裤在2025春夏强势回归,热度将一路延续至秋冬季节。

下摆采用曲线或斜角设计的超短裤能很好展现腿部线条,又兼具俏皮灵动与热辣性感气质,成为时尚圈不容忽视的焦点。但流行归流行,现实中的造型装扮不建议选过短款式,容易显俗气且舒适度也会大打折扣,建议选高腰且长

▼与超大廓形的西装外套叠穿,干练气场中透着一丝俏皮感。



▲低腰超短裤带有千禧年复古感,但实穿度不如高腰款高。

度过臀线的款式或与紧身裤、裤袜等叠穿。

此外西装、皮革等更能彰显质感的面料可更好构建超短裤的利落紧凑廓形,精心搭配一款腰带是点睛之笔,既增加穿搭层次,又通过合身剪裁与结构化腰带设计让单品跳出“纯休闲”框架,拥有跨场合穿搭的底气。

▼上身搭量感较大的服饰,在甜美基调中注入几分粗犷酷感,时髦得更具张力。



▲用丝巾代替腰带,除了同样能搭出层次感,还增添自由奔放的随性感。

## Focus B

## 拳击短裤

## 轻松舒适活力四射

受休闲运动风趋势影响,各种运动短裤成为时髦精的衣橱必备,宽松剪裁和弹性腰带设计展现轻松又充满活力的舒适风格。

今夏被“翻牌”的是拳击短裤,巧妙借鉴拳击裤的设计精髓,融入贴身衣物的柔和风格,成为极具休闲气息的单品代表。

未来时装的整体大趋势是轻松多变的衣橱,休闲、正式、个性、运动等风格巧妙堆叠结合,长度长到能去沙滩撒欢、短可短到露半截大腿款式都有拳击短裤,恰好成为混搭风格中实用率非常高的单品。其细节处颇具巧思,纽扣门襟、抽绳闭合或带品牌标识的腰带皆是点睛之笔。

拳击风格短裤与冲浪风格短裤的结合设计也颇具特色,沿袭了拳击短裤的宽松剪裁,长度适中,既保有冲浪短裤的休闲感,又兼具拳击短裤的舒适与自由。

►带纽扣门襟的款式将传统拳击裤的舒适和独特设计糅合在一起,穿出独特风格。



►纯色款走简约清新风,衬衫条纹款自带度假松弛感。

## Focus D 度假风短裤

## 宽松裁剪慵懒松弛

宽松裁剪搭透气的亚麻、苎麻与棉麻等面料,结合印花装饰或流苏下摆点缀,夏日的松弛感就在穿上度假风短裤的瞬间得以释放,而编织元素的包包、鞋履、腰带等单品的衬托,更为造型穿搭增添休闲氛围。



▲直接选短裤套装是无需花费过多心思就能穿出时髦出彩的方法。



▲泡泡下摆的度假风短裤将甜美与休闲融为一体。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

# 一条短裤 打造夏日高光时刻

热浪席卷的盛夏丝毫挡不住街头潮人追逐时髦的步伐,高温炙烤下稳扛造型重任的,当然非一条“懂穿搭”的短裤莫属。2025年夏季短裤潮主打玩转时尚巧思的休闲舒适风,无论超短裤的俏皮热辣还是运动短裤的活力四射,抑或百慕大短裤的复古腔调、度假风短裤的慵懒松弛,如今短裤这一单品早已跳脱出单一标签,摇身一变成彰显个人风格的时尚“放大器”。

## Focus C

## 百慕大短裤

## 复古腔调精致粗犷

百慕大短裤回潮多年,逐渐演变出更多种风格和形态,如今已成夏季关键单品。

当下流行的百慕大短裤在宽松廓形中多了些直线线条的利落舒适感,长度从五分到七分不等,增加了如绑带、开衩、毛边等诸多细节,尤其是大口袋工装元素的加入,既兼顾舒适度又强化了实用机能感,粗犷中带有精致感。这类裤型虽偏中性,但也并非一定得扮成男孩风格才能驾驭,与乐福鞋或机车靴搭配能展现轻松随意,也可搭高跟鞋或木屐,打造高级时尚造型。

▼系带、口袋等装饰成为宽松廓形裤装上的点睛之笔。



▲今年白色百慕大短裤特别多,简单线条、宽松剪裁和中性色调可打造简洁造型。

►裤腿正面开衩的设计让百慕大短裤的轮廓看起来更有活力。

